



# Маяк

Завтра –  
День семьи

с. 10 – 11



ИСКУССТВО

## Тайны детских сердец

Интервью  
с Александрой Купрацевич  
с. 5



ЭКОПРОЕКТ

## Лови волну!

Стартует фестиваль  
водного туризма  
с. 16



АКТУАЛЬНО

## Новые возможности

Пенсии по банковским  
базовым счетам  
с. 3

14

мая  
2022 г.

ГАЗЕТА БЕРЕЗОВСКОГО РАЙОНА | №35 (10 502)

СУББОТА

# Оберегая вечные ценности



**Международный день семьи отмечается ежегодно 15 мая. Это повод еще раз собраться вместе, уделить время своим близким, вспомнить и повторить приятные моменты. А еще накануне этой даты хочется рассказать нашим читателям о тех крепких союзах, которыми можно гордиться и с которых стоит брать пример.**

Супруги Валентина и Николай Кравчук (на фото) из аг. Первомайская в феврале следующего года отметят рубиновую свадьбу – 40 лет совместной жизни. Многие пережили они за эти годы, вместе справлялись с любыми трудностями и поддерживали друг друга.

Так уж было суждено случиться, что юноша из Дрогичинского района приехал в Березу, и девушка из Ляховичского попала сюда по распределению. Первый шаг сделал Николай, и, повстречавшись полгода, пара поженилась. Молодая семья хотела жить в частном доме в деревне. Супруги купили недострой в аг. Первомайская и своими

силами доводили его до конца.

— Никогда не было мысли переехать в город, несмотря на то, что там работа, — говорят Валентина Владимировна и Николай Семенович. — Мы не чувствуем, что живем в деревне, у нас есть все удобства, свой сад, огород, раньше держали большое хозяйство, сейчас только кроликов и курочек.

Сын Андрей живет в Сельце, трудится главным зоотехником, дочь Ольга — неподалеку от родителей в аг. Первомайская, работает учителем физкультуры. Дети выросли, и теперь главная радость в жизни — это пятеро внуков, которых они называют своей «прививкой от старости».

Когда Никита, Лиза, Даша, Катя и Захар приходят в гости, дом сразу оживает.

Глава семьи Николай Кравчук работает старшим мастером участка «Валка леса» ГУПП «Березовское ЖКХ», Валентина 17 лет проработала страховым агентом в Белгосстрахе. Супруги были занесены на доску Почета, муж — дважды на районную, жена — на областную. Сейчас Валентина Владимировна на заслуженном отдыхе, но скучать не приходится, всегда найдет себе занятие. Отвлечься от домашних хлопот помогает участие в самодеятельности, поет в Первомайском сельском доме культуры, выступает на мероприятиях. С выходом на пенсию появилось еще одно хобби: вяжет красивые вещи внукам и для себя.

Главное увлечение Николая Семеновича — это спорт. Приветствует любые его виды и сам регулярно занимается физкультурой:

— Лыжи очень люблю, но в последние

годы снега совсем мало, чтобы кататься. Раньше, когда зимы были другими, вместе с детьми ходили от Первомайской до Кабаков и обратно. Дочка с детства была приучена к спорту, наверное, поэтому и стала учителем физкультуры. С внуками активно проводим время, играем и в футбол, и в волейбол, и отжимаемся.

В семье есть традиции, которые строго соблюдаются. Например, по большим праздникам собираются за одним столом, и Новый год все обязательно встречают в родительском доме. А к Первому мая вывешивают белорусский флаг и убирают только после празднования Дня Победы.

На вопрос о том, чего не хватает супружеской паре, единогласно отвечают:

— У нас уже все есть, теперь хотим лишь, чтобы были счастливы наши дети и внуки и чтобы был мир на земле.

**Виктория МАЗЮК**  
Фото автора